Задачи по электростатике 8 класс
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CTAJUIHYECKasd Cepa HMECT 3aps, aBHEII — L0 H. . UKOJIBKO H30BITOYHBIX 3JICKTPOHOB Ha CQEpE! ITBET 3allHIINTE IIOACINB Ha
M 1.6 uK1. C 6 20
1010,
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TToce TOTo Kak CTEKITHHYIO NaT0UKy MOTEePIH, ee 3apsi cral paseH 4,8 MkKi1. CKOIBKO 37IEKTPOHOB OBUIO CHATO C MAJOYKH HIPH Tpe-
2
mnn? OTBeT 3ammmmiTe mofenis Ha 1012,
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Ha MeTanmdeckoM mapuke Haxomures 4,8 -+ 1010 m36prrounsix smexrponos. YeMy paser ero 3apan? Omeem 3anuuiime 6 HaHOK)I0-
Hax.
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HesapspkeHHas Karwd Macia IpH OOTyYeHHH T0TepsiIa 31eKTpoH. KakoB 3apsn kamm? YkakuTe 3HAK 3apsaa H 9icio (¢ TOIHOCTBIO
10 fiecsToit). Omsem sanuuiume 6 kynouax. Ileped sanucvio omsema nodenume na 101%.
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Merammdeckas IIIaCTHHA, HMEBIIAs IONOKHTENbHBIH 3apsl, 10 MOIYIO paBHEI 10 e, Ipu OCBEIEHNH IIOTEPAIA MIECTh EKTPOHOB.
Kakmm cran 3apsi wiactiael? Omeem sanuuiume 6 popmame +le.
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OnHOMY H3 IBYX OIMHAKOBBIX METaUIHYECKHX ITAPHKOB COOONIMIHN 3apsii — 8¢, APyroMy — 3apsiil — 2¢. 3aTeM IIapHKH COSTHHIIIH
TIPOBOIHHKOM. KaKiMII cTaHyT 3apsiIbl MApHKOB MOCIe COeNHHeHmA? Omeem sanuuiume 6 popmame —1q.
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Merammdeckas IIACTHHA, HMEBIIAs IOIOKHTEIbHBIH 3apsl, 10 MOIYIIO paBHEII 10e, IpH OCBEIIEHNH NOTEpsIIa YETHIPE SIEKTPOHa.
Kakmm cran 3apsig mwiactuael? Oteer 3anunmite B hopmare —(+)le.
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MeTamdeckas IUIaCTHHA, HMEBIIAs MOJTOXKHTEIBHBIN 3apsl, 0 MOXYIIO paBHEIA 10e, IPH OCBEIIEHHH IIOTEpsUIa BOCEMb IEKTPO-
HoB. Kaknm ctax 3apsa miactias1? OTBet 3amummTe B hopmate —(+)le.
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TIMeroTcst 1Ba OIMHAKOBBIX MPOBOLNIIX MapHKa. OXHOMY H3 HHX COOOIIMIN 3MIEKTPHIECKHIT 3apsn +8¢, apyromy —4q. 3aTeM IIapu-
K TIPHBEJIH B CONPHKOCHOBEHIE I Pa3BeIH Ha MPeXKHee PacCTosHIe. KakuMu cTalm 3apssl y MapHKOB IOCIe COMPHKOCHOBEHHA? OTBeT
sanmmmTe B popmare —(+)1g.
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TIMeroTcst 1Ba OIMHAKOBBIX MPOBOIIINX ITaprka. OHOMY H3 HUX COOOIIIIN 3MeKTpraecKuii 3apsan +10q, apyromy —2¢. 3atem mapu-
K TIPHBEJIH B CONPHKOCHOBEHIE I Pa3BeIH Ha MPeXKHee PacCTosHIe. KakuMu cTalm 3apssl y MapHKOB IOCIe COMPHKOCHOBEHHA? OTBeT
sanmmmTe B popmare —(+)1g.
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